

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
„ХИГИЈЕНА“ – ПАНЧЕВО

БРОЈ:
Панчево, 26. децембар 2012.

ЈКП „ХИГИЈЕНА“ ПАНЧЕВО	
Пријемно бр.	27. DEC 2012
Бр. 7427	Прилог

и/г ЖЕЉКУ СУШЕЦУ
ПОВЕРЕНИКУ СНС

У вези нашег договора од 26.12.2012. године достављам Вам Информацију да су са списка који је доставио Зоран Рајачић у Служби ФТО, ППЗ безбедности и унутрашње контроле примљени Милан Урс и Душан Јанковић.

Ван ове Службе препоручен као члан Српске напредне странке примљен је Станко Виленица.

Што се тиче преосталих са списка Игора Терзића, Јована Радуловића и Милоша Дивљака отпочет је поступак за њихов пријем у 2013. години. Напомињем да нису примљени у 2012. години јер би се тиме прекршио Закон о буџетском финансирању као и прописи које регулише Министарство за финансије Републике Србије. Да је у овој години извршен пријем ових људи број запослених у ЈКП „Хигијена“ Панчево премашно би број од 395 чиме би се прекршио Програма рада Предузећа за 2012. годину.

Уколико ово троје људи могу радити и друге послове (осим Службе ФТО, ППЗ безбедности и унутрашње контроле) а предвиђени су Програмом рада за 2013. годину биће распоређени на та радна места.

Будући да се већ дешавало да ми се као ВД директора ЈКП „Хигијена“ Панчево обраћају многи из Српске напредне странке и позивају се на став ове странке да одређеним људима треба дати приоритет приликом запошљавања молим Вас да ми убудуће сигнализирате став-препоруку ваше странке од овлашћеног лица.

Уједно Вас обавештавам да Зоран Рајачић није добио сагласност од овлашћеног државног органа, Министарства унутрашњих послова Републике Србије (Дирекција полиције Полицијска управа Панчево) за послове у Служби ФТО, ППЗ безбедности и унутрашње контроле што се десило и у случају Бојана Паунова. (прилог фотокопија-Провера ФТО број 4785 од 22.08.2012 године). Због свега наведеног немам законског основа да га распоредим на било које радно место у тој Служби. Те Вас молим да донесете став овлашћеног лица из ваше странке на које радно место да распоредим Зорана Рајачића. Обавештавам Вас да га је претходна директорка ЈКП „Хигијена“, Весна Паравић незаконито распоредила на радно место главни координатор безбедности и одбране што је у супротности са Правилником о систематизацији и Законом о безбедности. (прилог- фотокопија Одговора на допис Градске управе, Секретаријата за скупштинске послове број 6368 од 8. новембра 2012. године).

Користим ову прилику да Вас обавестим да Зоран Рајачић користи службено возило „Dacia Logan“ рег. ознака РА 050-С1 које је као и остала возила ЈКП „Хигијена“ у систему GPS-а.

На основу дужег свакодневног праћења утврђено је да Рајачић Зоран користи службено возило у приватне сврхе чиме ремети радну дисциплину у ЈКП „Хигијени“ и ненаменским коришћењем возила наноси штету предузећу. Примера ради именовани је на годишњем одмору од 11.12. ове године а за све то време и даље користи овај службени аутомобил (прилог Извештај о стању возила у систему GPS-а) Овакво понашање Зорана Рајачића представља основу за покретање дисциплинске одговорности као и за подношење кривичне пријаве за неовлашћено коришћење службеног возила по Кривичном закону (објављеном у Службеном листу Републике Србије број: 85/ 2005, 88/2005 испр. и 107/ 2005).

С поздравом,



ВД Директор ЈКП „Хигијена“ Панчево,

Јован дипл. инж.